

報道関係者各位

平成 22 年 11 月 16 日

埼玉県川口市栄町三丁目2番16号株式会社ASJ 代表取締役会長兼社長丸山治昭 (コード番号:2351 東証マザーズ)

株式会社ASJ プレスリリース

# ASJ のグループウェア「HotBiz7」、iPhone 等のスマートフォン対応開始

株式会社ASJ(埼玉県川口市、代表取締役丸山治昭、以下「当社」)は、本日より、クラウド・コンピューティング型グループウェア「HotBiz7」において iPhone 及び Android 端末等のスマートフォンに対応いたします。

「HotBiz7」は、1 ユーザー月額 45 円からご利用頂けるクラウド・コンピューティング型のインターネットグループウェアサービスです。企業の経営活動において必要不可欠である情報共有・業務管理・稟議決済等をいつでも・どこでも・簡単に行うことができ、内部統制の強化の助力になるサービスとして多くの企業の皆様にご利用頂いております。

iPhone 及び Android 端末に代表されますスマートフォンは利用者が急増しており、ビジネスシーンへの利用拡大も見込まれております。その中において、スマートフォンによる情報共有や業務管理を多くの企業にご利用頂くことを目的としております。

「HotBiz7」ではスマートフォンからのアクセスに対して Web ブラウザを通じて、外出先で利用するのに必要となる全ての機能が利用できるようになっており、スマートフォンの小さな画面においても見易さと操作感を重視したものになっております。

### 【HotBiz7 スマートフォン機能一覧】

http://www.hotbiz.ne.jp/mobile/spmode.html

「HotBiz7」の詳細につきましては、以下のウェブサイトをご覧下さい。 http://www.hotbiz.ne.jp/



## 【HotBiz7 スマートフォン画面スクリーンショット】



## 【HotBiz7提供方法】

HotBiz7 はクラウド・コンピューティング型グループウェアであり、インターネット接続環境をご用意頂くだけでサービスをご利用いただけます。

ウェブサイト(http://www.hotbiz.ne.jp/)より、お申し込み頂くことでご利用頂けます。また、60 日間の無料試用版もウェブサイトからお申し込み頂けます。

### 【マスメディア各社様】

各ロゴ、画像データの提供及び取材等もお受けしております。詳細につきましては ir@asj.ne.jpもしくは 048-259-5117 までご連絡を頂ければご対応いたします。

【一般の方からのサービスご利用についてのお問い合わせ先】 以下からお問い合わせください。

メールの場合: http://www.hotbiz.ne.jp/support/ask.html

お電話の場合:048-240-2111

株式会社ASJ 管理本部IR部 仁井 健友 Tel:048-259-5117 FAX:048-259-3700 E-mail:ir@asj.ne.jp